ClJ11Morfologie zavérecny test varianta B 23.5.2022

jméno, UCO: body:

1 otazka = 1 bod; max. 9 b., min. 6 b.

1. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
a) posesivni zdjmeno svij obsahuje lexikalni kofen
b) posesivni zajmeno svij obsahuje funkcni kofen

¢) posesivni zajmeno sviij neobsahuje zadny koten

2. Kter¢ linearni poradi morfémii je typické?
a) kotfen-flexivni sufix-derivacni sufix
b) kotfen-derivacni sufix-flexivni sufix

¢) derivacni sufix-koten-flexivni sufix

3. Pokud ma koren distribuci omezenou na jeden kontext, pak se jedna o:
a) supletivni kofen
b) cranberry kofen

¢) derivacni koten

4. Kter¢ z nasledujicich schémat odpovida jevu, ktery se oznacuje jako kumulativni
exponence?

a. forma; formas b. forma c. forma; formas
vyznam vyznami vyznam; vyznam; vyznami

5. Kterd z dvojic ilustruje morfonologickou/hlaskovou alternaci?
a) vlk — vlci

b) klada — klady

¢) nadpis — podpis



7. Pokud je distribuce alomorfu vazédna na mnozinu konkrétnich kotent, pak se jedna:
a) lexikalni alomorfii
b) synonymni alomorfii

c¢) morfologickou alomorfii

8. Synkretické flexivni tvary maji:
a) stejnou formu, ale rtizny vyznam
b) stejny vyznam, ale riznou formu

¢) maji riznou formu i vyznam

9. Lexém se strukturou Va-afixv je:
a) deadjektivni sloveso
b) deverbalni adjektivum

¢) deminutivum

10. Ktera z dvojic obsahuje homonymni kofeny?
a) zavodnit — odvod
b) hnal — Zene

¢) novy — novacek



